Bonjour à toutes et à tous

Nous revenons vers vous pour vous donner les premiers résultats des prospections flavescence 2025 sur Mailly Champagne.

Avant tout il faut saluer la mobilisation et le sérieux de tous lors de ces prospections.

Au total, 1 311 ceps ont été marqués cette saison.

Toutes les analyses ne sont pas encore revenues, 411 ceps sont encore en attente de résultat. Il s’agit donc pour le moment de résultats partiels. 

Sur les 900 ceps analysés à ce jour presque tous sont confirmés positifs à la flavescence dorée.

Ce premier bilan est très mitigé avec des signes encourageants et d’autres plus inquiétants.

Les points positifs :
· Le nombre de pieds touchés n’explose pas autant que prévu. Après les 1000 ceps identifiés en 2024, le risque était de trouver autour de 3000 pieds en 2025.
· La progression de la flavescence dans le premier foyer des Feugères marque un net ralentissement, preuve de l’efficacité des deux années d’insecticide et des arrachages.

Un seul point négatif et pas des moindres :  la maladie se propage rapidement.
A ce jour, de nouveaux foyers ont été détectés dans les secteurs des Chalois, Sous la Ville, Poules, Crayats, Champs de 8 jours, Plat des Coutures et peut être d’autres seront découverts avec les derniers résultats.
Il faut noter qu’à nouveau la prospection précoce a été un outil de lutte efficace en nous permettant d’identifier des nouveaux foyers tôt en saison. 

La campagne d’arrachage des pieds marqués s’étend du 15 octobre 2025 au 31 mars 2026.

Durant cette période nous devrons :
· Arracher les ceps marqués lors de la prospection précoce (rubalise rouge et jaune) et des prospections obligatoires (rubalise blanche).
· Enlever toutes les rubalises sur les piquets pour ne pas perturber les prospections de 2026.

Certaines parcelles pourront être concernées par des arrachages obligatoires en cas de forte concentration de flavescence. Les exploitants concernés en seront informés par courrier de la DRAAF.

Il n’est toujours pas recommandé d’entreplanter dans les secteurs touchés par la flavescence. Les jeunes plants sont encore plus sensibles et risquent d’entretenir la propagation de la maladie.

En conclusion, Mailly est maintenant un village très touché par la flavescence. Mais l’exemple du foyer des Feugères montre qu’il est possible d’en limiter la progression.
Il est essentiel de rester mobilisé sur les prospections et les arrachages. Ces nouvelles tâches font maintenant partie intégrante de notre travail chaque année.

Nous reviendrons vers vous dès que les résultats complets seront connus.

Cordialement

Les référents FD et la section locale de Mailly Champagne
